LASKUTOIMITUKSET ESIIN! PELKKA TULOS ON O PISTETTA!

Matematiikka
nimi

ARVOSANA

pisteet /80

1. Laske kuvan mukaisen tontin pinta-ala. llmoita m%:ni ja dm*na. ___J4p
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2. Kuinka paljon maksaa mokin vesikate, kun se tehdaan kahdesta bitumihuopakerroksesta? Huopa
maksaa 8 €/m?. Mitat saat pohjakuvasta ja leikkauspiirustuksesta. __/8p
3. Laske kolmion pinta-ala, kun kolmion kanta on 100 mm ja korkeus 150 mm. _[2p

4. Mita voidaan sanoa suunnikkaasta, jonka lavistajat ovat yhta pitkat? Piirra esimerkki tallaisesta
__/2p

suunnikkaasta.



5. Eras tontti on muodoltaan puolisuunnikas, jonka samansuuntaisten sivujen pituus on 40 m ja 75 m.

Vinot sivut ovat kumpikin 50 m pitkat. Kuinka pitka aita tontin ymparille tarvitaan. __[2p
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6. Laske edellisen tehtdvan puolisuunnikkaan pinta-ala m:na. _ [2p
7. Laske ympyran pinta-ala, kun sdde on 50 mm. _[2p
8. Laske putkipalkin viivoitettu leikkausala. _[2p
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9. Mika on tilavuusmittojen suhdeluku? _[2p



10. Laske laatan tilavuus, kun sen leveys on 1,2 m, korkeus on 0,265 m ja pituus on 8,4 m. _[2p

11. Mika on edellisen laatan paino, kun terdsbetoni painaa 2500 kg/m?*? _[2p
12. Laske oheisen kerrostalon tilavuus m*:na. ___J4p
13. Makin portinpylvaisiin tehtiin pallot betonista. Pallon halkaisijaksi tuli 300 mm. Laske
betonimenekki. Ilmoita pallon paino, kun betonin tiheys on 2200 kg/m?>. _[2p
__/2p

14. Laske sorakuorman tilavuus.
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15. Tontin leveys vaakasuoraan mitattuna oli 18 m. Korkeusero kulmien valilld oli 1,2 m. Laske tontin

leveys maan pintaa pitkin mitattuna. _[2p
16. a) Laske oheisen kolmion lyhyemman kateetin b pituus. b) Mika on kolmion pinta-ala? /4p
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17. Taydenna puuttuvat mitat. /10p
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18. Taydenna kuva. __/3p




19. Kolmion kateetit ovat 6 m ja 9 m. Laske kolmion kulmien suuruudet. (Kayta trigonometrisia

funktioita.) ___J4p
20. Seuraavassa on erdiden kattojen kaltevuussuhteita. Maarita naiden kaltevuuskulmat. ___[16p

a) 1:40

b) 1:20

c) 1:10

d) 1:4

e) 1:2,5

f) 1:2

g) 11

h) 1,5:1

21.

Aitatolpan pituus on 1200 mm. Aurinko paistaa 30 2 kulmassa maahan ndhden. Kuinka pitka on
tolpan aiheuttama varjo. __/3p
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KAAVAPANKKI
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